naBa 7. OnpeneneHHbIN UHTErpar.

7.1. BbluucneHue onpeaesrieHHOro nHTerpana.
Brurauciautb OIIPCACIICHHBIC MHTCTPAJIbIL:

2 3
1. a) I(xz +l)dx; 0) _[x3dx.
1 X 1
3 x i
2.2) Ie3dx; 0) jsin4xdx.
0 0

Burauciautb OIIPCACIICHHBIC HHTCTPAJIbI IIYTCM 3aMCHBI HepeMeHHOﬁi
4

dx _
8 o et
4.f xdx 5‘1[ 2dx
0

(HOI[CTaHOBKaI X =sint).
BBIYHCIUTE ONIpe/IeICHHBIC I/IHTeraJIBI 10 YaCTIM:

6. a) jxezxdx; 0) j.xe;cdx.

7. Ilnxdx . 8. | x cosdxdx .

S|y o

Breraucnurts OIIPCACIICHHBIC MHTCI'PAJIbI:
V4

Q. j(xz —ax)dx . 10. T dzx
0 7 COS”™ 2x
B
T xdx 3 ¥ )
11 . 12. .Qfx cosxdx . 13. Tcos Nx )dx .
'!\/4x +5 0 0 (V)

Omeemur. 1. a) g+ln2; 6) 20. 2. a) 3(e —1); 0) % 3. a) 2—1In2;

2 3
6) 2(1+1n2). 4. 1. 5. %—% 6.a) < . 6)9.7.1. 8 —é.g. -4

6
10Q 11— 12. 2 1.
2 6 2
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7.2. Heco6¢cTBEHHbIE UHTErpanbl.

Beraucinte HECOOCTBEHHEIC HHTCTpaJIbl UJIM YCTAHOBHUTH UX pPacXxo-

JAHUMOCTB:
" dx

La) [
1 X

2.a) Te_xdx :
0

6) j‘i—x

0) Te_zx dx .
0

1
3.a) J-xe_xzdx; 0) _2[ d); :
0 o xIn"x
6 3 0
dx - dx dx
4.a) | —, 0) | ——; B) :
!3\/(4—x)2 o(x =1y’ Jl-“xz
T Inxdx Todx
5. . 6. | ——— (moxacraHoBKa x = —— ).
'1[ x? Sxvx? =1 ( cost)
7. d_)zc 8. [x2e™ dx. 9.I dx :
X Y 1 xInx
0 xz
10. Jxe N dx.
0
1 1.
Omeemul.: 1. a) 1; 6) pacxonutcs; B) pacxonutcs. 2. a) 1; 0) 7 3. a) X
3 T /4 1 1
0 . 4. 632; 6) —=; —.5 16 —. 7. —. 8 —.
) pacxoauTcs a) ) 5 B) A ¢ 5 3

9. pacxomuTcsl.
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7.3. NMpunoxeHns onpeaerieHHOro UHTerpana.
Breraucnuts miomniaas GUrypbl, orpaHuueHHON JTUHUSIMU:

l.a) y=Inx, x=0, y=0; 6)y:x2—4,y:0;
B) y=sinx (omHO mosyBoaHOM), ¥y =0.

2. xy =6, x +y—7=0. 3. y=x%, y=2-x".

4. y=4-x* y—x*-2x. 5. 9> =2x +4, x =0.

Onpenenuts 00beM TeIa, 00pa30BAHHOTO BpalleHUEM (UTYpPHI, OT-
PAHWYEHHOU JIMHUSAMMU:
6.a) xy =4, x =1, x =4, y=0 Bokpyr ocu Ox ;
0) y =sinx (omgHO¥ momyBoaHOH), ¥ =0 Bokpyr ocu Ox .
7. y* =4 —x, x =0 Bokpyr ocu Oy.
8. Haiitu o6bem nponykuuu, ecnu ¢pynkuus Ko66a-Jlyrinaca umeer Bua:
a) g(t)=(1+1)e’ 3a4roma;
6) g(t)=(3t+2)e* 3a2roxa.
9. BpuuCINTH TIOMIAAL TJIOCKOW (UTYpPBI, OTPAaHHUYEHHOW JIMHUSMU:
4x —9y* =0, 3y —Nx =0.
10. Haittu amuny myru kpuBoii > =Nx > ot x =0 10 x =1 (y >0).
Boruucnuth miomanb GUrypsl, OrpaHU4eHHON JTUHUSMU:

11. y=6x —x?, y=0. 12. y=3-2x —x?*, y=0.
13.y:x3,y:8,x=0. 14.y:l,y=x2,y:4.
X

15. Haiitn o0beM Tena, 0Opa30BaHHOTO BpalleHHEM BOKpYT ocei Ox
Oy ¢wurypsl, orpanndeHHol mHusmMu y =¢* , x =0, x =1, y =0.

Omeemeui: 1. a) 1 kB.ex.; 0) 10% KB.eq.; B) 2 kB. ex. 2. 17,5—6In6 xB.ex.

8 16 7?
3. 5 kB.en. 4. 9 kB.exn. 5. ? kB.en. 6. a) 127 xyb.exm.; 0) 7 KyO.e/.

7 5127

ky6.e1. 8. a) #2,53-10° yemen.; 6) =170 yeren. 11. 36 kB.ex.

2_
12, 33—2 kB.ex 13. 12 xsex 14. %—ln4 kB.ex. 15. y; 2

KyO.e.
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